

# ПРАВДА ВОСТОКА

6 августа 2015 года четверг № 153 (28107) Основана 2 апреля 1917 года

Численность провайдеров и операторов, оказывающих услуги в сфере информационно-коммуникационных технологий, в первом полугодии достигла 800 субъектов, свыше 290 предприятий осуществляют деятельность в области производства программных продуктов



Ли Ук ХОН:  
"Узбекистан вносит большой вклад в сохранение мира и стабильности в регионе"

## На пути к высоким целям



Фермерское хозяйство "Шаханд хумо куши" в Туракурганском районе Наманганской области - одно из передовых хозяйств, достигших высоких результатов в хлопководстве и зерноводстве. Члены хозяйства, которым руководит Герой Узбекистана Абдураим Хамидов, в нынешнем году вырастили колосовые на 21,4 гектара площадей. Ожидается также богатый урожай хлопчатника, выращиваемого на основе современной агротехники. Широкомасштабные реформы, осуществляемые под руководством Президента нашей страны в сельском хозяйстве, особое внимание развитию фермерского движения дают весомые результаты, - говорит Абдураим Хамидов. - Создаваемые широкие условия и возможности, достойное стимулирование нашего труда вдохновляют нас к покорению новых рубежей.

На снимке: руководитель фермерского хозяйства "Шаханд хумо куши", Герой Узбекистана Абдураим Хамидов с внуком. Фото Х. Мамадалиева (УзА). Наманганская область.

Республика Узбекистан и Республика Корея - испытанные временем, надежные стратегические партнеры. Благодаря регулярному характеру диалога на высшем уровне и общим устремлениям связи между нашими государствами последовательно развиваются по всем направлениям. В частности, состоявшийся 27-29 мая текущего года государственный визит Президента Узбекистана Ислама Каримова в Республику Корея поднял двусторонние отношения на качественно новый уровень. В рамках этого визита между двумя государствами было подписано 60 документов, касающихся сотрудничества в торгово-экономической, инвестиционной, финансово-технической и других сферах.

В связи с приближающимся празднованием 24-летия государственной независимости Республики Узбекистан корреспондент УзА побеседовала с Чрезвычайным и Полномочным Послом Республики Корея в Узбекистане Ли Ук ХОНОМ.

- Господин посол, наша беседа проходит в преддверии 24-й годовщины независимости Узбекистана. Как вы оцениваете реформы, осуществляемые в нашей стране в годы независимости в различных сферах?

- Республика Узбекистан обладает богатыми природными ресурсами, квалифицированными кадрами и производственными мощностями, соединяя Европу с Азией, имеет важное географическое расположение и большой экономический потенциал.

В годы независимости Узбекистан проводит широкомасштабные реформы во всех сферах: политике, экономике, социальной сфере. Благодаря этим реформам в стране сохраняется политическая стабильность, экономика преобразуется в рыночную, динамично развивается промышленность, повышается уровень жизни населения.

Говоря об экономической сфере, хочу отметить, что принятая программа развития промышленности, инфраструктуры и отечественного производства успешно реализуется, что способствует тому, что Узбекистан становится страной, ориентированной на экспорт готовой продукции. Благодаря созданию СИЭЗ "Навои", СИЭЗ "Джизак" и "Ангрен" увеличился поток иностранных инвестиций, а высокий рост промышленного производства наглядно показывает эффективность этих проектов. В Узбекистане благодаря мудрой политике по развитию малого бизнеса и частного предпринимательства достигаются большие успехи, создаются новые рабочие места.

Особо хочу отметить, что был впечатлен речью Президента Ислама Каримова на торжественной церемонии вступления в должность Президента Республики Узбекистан 10 апреля 2015 года, в которой было сказано о демократических реформах, свободе прессы, защите прав человека, улучшении судебной системы, укреплении гражданского общества, повышении международной конкурентоспособности путем дальнейшего совершенствования инноваций, диверсификации и модернизации экономики, а также усилении гарантий свободы частного предпринимательства, эффективности государственных предприятий, создании благоприятного инвестиционного климата, необходимости борьбы с коррупцией и бюрократией. Я уверен, что все эти намерения уже в скором времени дадут свой положительный результат.

- Как вы оцениваете нынешнее состояние отношений между Узбекистаном и Южной Кореей? В каких сферах сотрудничество между нашими странами в настоящее время развивается наиболее интенсивно?

- После установления в 1992 году дипломатических отношений Республика Корея и Республика Узбекистан стали надежными партнерами и продолжают развивать всестороннее сотрудничество в таких областях, как политика, экономика, культура и другие.

Визиты глав двух государств являются мощной движущей силой в упрочении нашего сотрудничества. В июне 2014 года Президент Республики Корея Пак Кын Хе первой из стран Центральной Азии посетила Республику Узбекистан и провела взаимовыгодные и всесторонние переговоры в целях укрепления двусторонних отношений.

Ислам Каримов после своего избрания на пост Президента Республики Узбекистан при широкой поддержке населения в конце марта текущего года выбрал Республику Корея в качестве первой страны для государственного визита. В ходе этого визита состоялся ряд переговоров между главами двух государств, а также в рамках бизнес-форума и других мероприятий были обсуждены вопросы сотрудничества в таких отраслях, как торговля и инвестиции, энергетика, природные ресурсы, информационные технологии, финансы, источники возобновляемой энергии, культура и другие.

Одними из основных сфер нашего плодотворного сотрудничества являются энергетика и богатые природные ресурсы Узбекистана, которые объединяются с передовыми технологиями, капиталом, богатым опытом и ноу-хау Южной Кореи, что создает так называемый синергетический эффект. Одним из примеров можно назвать совместное строительство Устьюртского газохимического комплекса на базе месторождения Сургияль стоимостью четыре миллиарда долларов США. Кроме того, к числу совместных относятся проекты строительства завода по производству сжиженного природного газа "Uzbekistan GTL", Кандымского газоперерабатывающего комплекса, Талимарджанской тепловой электростанции и другие проекты, связанные с развитием и переработкой энергетических ресурсов, которые находятся в стадии активной реализации.

Кроме того, очень перспективны для развития сотрудничества наших стран такие сферы, как транспортная, логистика, информационные технологии, здравоохранение, образование и другие.

- Ваше мнение об организованных в Узбекистане специальных экономических зонах и созданных в них возможностях для деятельности иностранных инвесторов?

- В целях снижения экспорта сырья и наращивания экспорта готовой продукции с высокой добавленной стоимостью в Узбекистане были организованы СИЭЗ "Навои", СИЭЗ "Ангрен" и "Джизак", что дало видимый положительный результат.

Высоко оцениваю предпринимаемые для создания благоприятной среды меры, предоставляемые льготы по налогам, таможенным и иным валютным платежам для привлечения иностранных инвестиций с целью создать современное высокотехнологичное производство, обеспечивающее выпуск конкурентоспособной продукции. Южная Корея и Узбекистан ведут переговоры по запуску различных совместных проектов и в этих свободных индустриальных зонах.

Сбылась мечта пенсионерки

Высокий эффект системной работы

Из общегитания в четырехкомнатный коттедж

Надомницы получили путевки в санаторий

Особое внимание социальной поддержке работников

Комфортный отдых в лагере "Лочин"

→ стр. 2

Завоевали 37 медалей

Истопин пробился в финал

→ стр. 3

Наш легкоатлет - третий

Стремление молодых высоко ценится

→ стр. 4

## В Сенате Олий Мажлиса Республики Узбекистан

6 августа в Ташкенте открывается третье пленарное заседание Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Накануне состоялось заседание Кенгаша Сената Олий Мажлиса, где была заслушана информация руководителя рабочей группы о подготовке к проведению предстоящего пленарного заседания.

Председатели комитетов Сената доложили о проведенных заседаниях комитетов и готовности заключений по законам и проектам решений по другим вопросам, внесенным на рассмотрение третьего пленарного заседания, обменялись мнениями об организации его работы.

На заседании Кенгаша отмечалось, что на предстоящем пленарном заседании Сената предполагается рассмотреть 11 вопросов, в том числе 6 законов.

Члены Кенгаша отметили, что в повестку дня заседания включены акты законодательства, имеющие большое значение в деле дальнейшего углубления общественно-политических, социальных, экономических рыночных реформ, формирования гражданского общества в стране.

Одним из важных вопросов на предстоящем пленарном заседании Сената Олий Мажлиса станет рассмотрение Закона "О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан, направленных на дальнейшее усиление надежной защиты частной собственности, субъектов предпринимательства, снятие

преград для их ускоренного развития", разработанного во исполнение Указа Президента Республики Узбекистан от 15 мая 2015 года "О мерах по обеспечению надежной защиты частной собственности, малого бизнеса и частного предпринимательства, снятию преград для их ускоренного развития".

В ходе заседания отмечалось, что принятие данного закона будет способствовать обеспечению надежной защиты частной собственности, устранению барьеров и преград на пути развития предпринимательства, безусловному применению льгот и преференций, предоставленных субъектам предпринимательства, обеспечению неотвратимости ответственности должностных лиц правоохранительных, контролирующих и иных государственных органов за воспрепятствование и незаконное вмешательство в деятельность субъектов предпринимательства.

По мнению членов Кенгаша, внесенный в повестку дня Закон Республики Узбекистан "Об инвестиционных и паевых фондах" будет способствовать созданию организационно-правовых механизмов, обеспечивающих повышение деловой активности в стране, создание эффективной системы коллективного инвестирования, создающей возможности для населения, хозяйствующих субъектов, предпринимателей вкладывать времен-

но свободные средства в различные приоритетные инвестиционные проекты.

Сенаторы также особо подчеркнули актуальность и значимость вносимых на обсуждение пленарного заседания Сената законов Республики Узбекистан "О физической культуре и спорте" (новая редакция), а также "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения". Указанные законы призваны стать важным фактором дальнейшего совершенствования организационно-правовых основ развития физической культуры и спорта, массового привлечения населения, особенно молодежи, к занятиям физической культурой, повышению эффективности государственной поддержки в этой сфере, а также дальнейшего развития системы санитарии, профилактики заболеваний, сохранения и укрепления здоровья населения.

Кроме того, члены Сената на пленарном заседании в соответствии с конституционными полномочиями заслушают отчет о деятельности Центрального банка Республики Узбекистан в 2014 году.

На заседании были рассмотрены и другие вопросы, отнесенные к компетенции Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

По всем обсуждаемым вопросам приняты соответствующие решения Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Пресс-служба Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Мария Людовика БОТАРЕМИ:

## "Поддержка социальных инициатив - гарант стабильного развития"

Эффективность "узбекской модели" развития, благодаря которой за короткий срок удалось добиться высоких темпов роста экономики, стабильности в обществе, сплоченности многонационального народа, повышения благополучия и гражданской активности населения сегодня привлекает внимание во всем мире.

Во время организованного на прошлой неделе Национальной ассоциацией ННО Узбекистана международного "круглого стола" на тему "Усиление роли и значения институтов гражданского общества в демократическом обновлении и модернизации страны: опыт Узбекистана и международная практика", собравшего экспертов из Бельгии, Германии, Франции, Италии, Индии, Южной Кореи, мы побеседовали с генеральным секретарем итальянского отделения организации "Лобби европейских женщин" Марией Людовикой Ботаремми.

В ходе встречи стало понятно, что вопросы совершенствования механизма взаимодействия государства и третьего сектора, повышения гражданской актив-

ности и правовой культуры населения являются актуальными во всем мире. Не утихает и постоянный диалог об эффективных методах поддержки женщин, защиты их прав и интересов. "Лобби европейских женщин" - крупнейшая в Европе организация, представляющая интересы более двух тысяч женских организаций на европейском уровне. Ее эксперты проявляют большой интерес к Узбекистану, заинтересованы в изучении нашего опыта, популяризации эффективных методов. Будучи специалистом в сфере гражданского общества, Мария Людовика Ботаремми тесно сотрудничает с общественными организациями Узбекистана, в качестве зарубежного наблюдателя принимала участие в парламент-

ских и президентских выборах, на протяжении нескольких лет приезжает в нашу страну, выступает на международных конференциях, "круглых столах".

- Вы не первый год сотрудничаете с общественными организациями в Узбекистане. Как на Ваш взгляд принимаемые в Узбекистане меры отразились на их работе?

- Бываю в Узбекистане с 2008 года и наблюдаю за тем, как планомерно претворяется в жизнь принцип "от сильного государства - к сильному гражданскому обществу", проводится последовательная политика поддержки третьего сектора. Залогом успеха, думаю, стала солидная нормативно-правовая база, которая к тому же, постоянно совершенствуется. Узбекистан демонстрирует очень позитивный пример того, как государственная поддержка стимулирует рост активности третьего сектора. Неслучайно за довольно короткий срок число ННО превысило отметку в восемь тысяч.

Существенный стимул развитию сферы, на мой взгляд, придала Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, предложенная Президентом Исламом Каримовым. Принятые в рамках Концепции законы "О социальном партнерстве", "Об экологическом контроле", изменения и дополнения в законы "О негосударственных некоммерческих организациях" и "Об общественных объединениях в Республике Узбекистан", согласно которым значительно упрощены процедуры, связанные с созданием и организацией деятельности ННО, говорят о заинтересованности государства в их активности. Во время своих визитов, в том числе в регионы Узбекистана, убедилась, что третий сектор эффективно работает с населением, быстро и качественно реагирует на его нужды.

→ 2

→ 2



На правах рекламы



# О нашем меде и других товарах,

которые вызвали большой интерес на Второй международной выставке пищевой продукции в городе Урумчи.

**Как правило, основные функции любой выставки-ярмарки - свести вместе спрос и предложение, дать деловую информацию, продемонстрировать тенденции и разработки - все это в одно время и в одном месте, с возможностью живого общения.**

Это уникальное средство достижения маркетинговых целей, поскольку дает возможность охвата всего рынка.

Выставки и ярмарки являются также индикатором экономических трендов и тенденций развития рынков, поскольку отражают процессы, происходящие на них, изменения, а также направление и скорость развития. Это больше чем инструмент маркетинга, по сути - место для заключения сделок. Функция выставок, как пространства для личных контактов и живого общения, имеет фундаментальное значение в наше время возрастающего распространения средств телекоммуникации, СМИ и интернета.

В связи с этим Фонд поддержки экспорта субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства совместно с Торгово-промышленной палатой Узбекистана организовали участие 48 отечественных предприятий на Второй международной выставке пищевой продукции в г. Урумчи, (КНР), который проходил с 23 по 26 июля 2015 года.

Узбекские предприниматели участвовали на выставке впервые, но несмотря на это наши предприниматели



смогли добиться хороших результатов. По итогам выставки заключено 14 договоров о намерениях по экспорту товаров на общую сумму свыше 110 млн долларов.

В работе выставки приняли участие со своей продукцией и услугами компании и концерны, промышленные предприятия и торговые организации более чем из 35 стран, в том числе Канады, Германии, Италии, Испании, Австрии,

Венгрии, Кипра, Австралии, Филиппин, Японии, Южной Кореи, Малайзии, Сингапура, Таиланда, Иордании, Ирана, Индии, Казахстана, Туркменистана и других государств.

Также выставку посетили порядка 100 тысяч профессиональных покупателей более чем из 40 стран. Благодаря усилиям правительства Республики Узбекистан и имиджу нашей страны на международной арене организаторы

мероприятия решили выделить узбекским предпринимателям на безвозмездной основе выставочные стенды общей площадью 180 квадратных метров, на которых экспонировалась продукция 48 отечественных предприятий, занятых в пищевой промышленности, в частности: сельхоз продукция, переработанная плодоовощная продукция, натуральные соки, кондитерские изделия, целебные чаи, миндальное масло, мед и многое другое. Кроме этого, партнеры Фонда покрыли все расходы узбекских предпринимателей по пребыванию в КНР, включая расходы на гостиницу.

Еще одной отличительной чертой является то, что продукция, произведенная в Узбекистане, вызвала огромный интерес иностранных партнеров покупателями качества, экологически чистыми и натуральными свойствами. Яркий пример конкурентоспособности наших товаров - подписанные договоры по меду. Известно, что Китай традиционно является одним из крупнейших экспортеров меда в Азии. Если пчеловоды Поднебесной экспортируют мед в среднем по два доллара за килограмм, то за мед, произведенный в Узбекистане, сами же китайцы готовы выложить по 6,5 долларов за килограмм! На первоначальном этапе заключен экспортный контракт на эту сладкую лечебную продукцию на сумму 500 тысяч долларов.

Узбекские пчеловоды-экспортеры готовы завоевывать новые высоты на международных рынках.

**Н. Камолитдинов.**

## Град наград на события года

**В Лос-Анжелесе (США) завершились Всемирные летние игры специальной олимпиады. В них приняли участие семь тысяч спортсменов с ограниченными интеллектуальными возможностями из 170 стран.**

Двадцать узбекистанцев оспаривали награды в шести видах программы. Завоевали 37 медалей: десять золотых, 13 серебряных и 14 бронзовых. Героем Олимпиады стал гимнаст Азиз Собиров. Он трижды поднимался на высшую ступеньку пьедестала почета, в активе и "серебро" в отдельном виде упражнения. А всего в этом виде спорта наши девочки и мальчики, выступавшие в различных группах, завоевали 22 награды. Среди лауреатов - Джасур Очилов, Маша Логинова, Дильноза Юлдашева, Мохинабону Туляганова, Альбина Хабибулина, Кристина Расхупкина.

Удачно выступили пловцы Алина Нуштаева, Николай Каримов, Дониёр Тожиметов, Ангелина Гаврина, внесшие в копилку шесть наград различного достоинства.

Доминировали юные соотечественники в турнире по бадминтону. Насиба Минозарова стала победительницей, а Абдуазиз Абдусаломов - серебряным призером. В игровых дисциплинах ни одна спортивная делегация не достигала таких высот. Примечательно, что и в настольном теннисе наши ребята не остались без наград. Бронзовые медали в активе Равшана Якубова и Юлдуз Абдусадиковой.



Спортивная хроника

Отличились и легкоатлеты. Три награды завоевала Александра Обидова на спринтерских дистанциях и в эстафете. Руфина Шагарданова стала чемпионкой в прыжках в длину. "Золото" и "серебро" на счету бегуны Дарья Жуковой. В своей подгруппе она была быстрее всех на 100-метровой дистанции и финишировала второй в беге на 200 метров.

Безусловно, соавторы столь успешного выступления - Республиканская федерация гимнастики, на базе которой спортивная делегация Узбекистана готовилась к ответственному старту, и главные спонсоры - Фонд "Sen yolg'iz emassan". Для атлетов были приобретены спортивная и парадная формы, оплачена поездка. Учитывая их пожелания, в США организованы экскурсии в знаменитый "Диснейленд", парк аттракционов "Юниверсал студия", прогулки по побережью Тихого океана. Сделано все, чтобы Всемирные летние игры специальной олимпиады оставили у подростков неизгладимое впечатление.

## Победа в паре

**В Гштааде (Швейцария) завершился международный теннисный турнир Swiss Open Gstaad, в котором принял участие ведущий игрок Узбекистана Денис Истомин.**

В одиночном разряде ему не повезло. Выбыв из борьбы во втором круге. Однако в споре дуэтов Денису улыбнулась удача. Вместе с коллегой Александром Бурым из Беларуси пробился в финал. Совместными усилиями переиграли интернациональную пару - Оливера Марака (Австрия) и Айшама Куреши (Пакистан) в трех сетах - 3:6, 6:2, 10:5.

Опубликован мировой квалификационный рейтинг. По состоянию на 1 августа Истомин занимает 71-е место среди теннисистов-профессионалов.

## Копье - на бронзовой отметке

**В юношеском первенстве мира по легкой атлетике в Кали (Колумбия) участвовали пять поклонников "королевы спорта" из Узбекистана. Наилучший результат у копьеметателя Владислава Полонина.**

Он использовал шесть попыток в финале. Лучший показатель - 76 м 77 см. Занял третье место. Владислава опередили Польша Ботха (ЮАР), копьё которого приземлилось на отметке 78 м 49 см, и немец Николас Коль - 78 м 05 см.

**Тимур Низаев. Обозреватель "Правды Востока".**

### Республика Узбекистан Кредит № 4896 UZ и 5231 UZ; "Закупка стоматологического оборудования". НР/СВ/15/05 UZ

**РЕЗУЛЬТАТ ПРОВЕДЕНИЯ  
УКАЗАННЫХ ВЫШЕ ТОРГОВ,  
опубликованных:**

27 апреля 2015 года на сайте [www.tenderweek.uz](http://www.tenderweek.uz)  
29 апреля 2015 года на сайте RSFEE "Uzmedexport" ([www.uzmedexport.uz](http://www.uzmedexport.uz))  
27 апреля 2015 года на сайте [www.med.uz](http://www.med.uz)  
30 апреля 2015 года в газете "Правда Востока" (№ 85 (28039))

ЛОТ № 1 -

Стоматологические установки с комплектующими - 942 шт.,  
Стоматологические кресла для осмотра - 14 шт.

№	Наименование/ страна участника торгов	Стоимость предложения в долларах США	Соответствие условиям тендера	Увеличение (15%)	Стоимость по контракту
1	XINJIANG RAMADAN INTERNATIONAL TRADE CO., Китай	2 360 210	Соответствие	236 550	2 596 760 USD
2	YIWU POWER TRANSMISSON CO., LTD, Китай	2 454 410	Соответствие		
3	OGAWA SEIKI, Япония	3 620 904	Соответствие		
4	YIWU ELECTRIC TRADING CO., Китай	3 986 290	Соответствие		

Центральное бюро реализации проекта «Здоровье-3». Исполнительный директор - Джабриев Джамшид.

Адрес: Республика Узбекистан, 100007, г. Ташкент, ул. Паркентская, 51, ТАШИУВ. Телефоны: (+998 71) 268-12-13, 268-25-39. Факс (+998 71) 267-73-47.  
E-mail: [office@jpib.uz](mailto:office@jpib.uz)

### ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

### УПРАВЛЕНИЕ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА И ЭКСПЛУАТАЦИИ МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

### ОБЪЯВЛЯЕТ ПОВТОРНЫЕ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ ПО ОБЪЕКТАМ:

**1. «Капитальный ремонт здания №103 и №104 (хранилище склада ГСМ) в г. Чирчике ЧВТКИУ».**

Стартовая цена заказчика - 163 419 438 сумов с НДС,  
- 136 182 865 сумов без НДС.

Срок капитального ремонта - 52 дня.

**2. «Капитальный ремонт здания №81 (хранилище для техники) в г. Чирчике ЧВТКИУ».**

Стартовая цена заказчика - 261 111 638 сумов с НДС,  
- 217 593 031 сум без НДС.

Срок капитального ремонта - 62 дня.

Финансирование будет осуществляться за счет Государственного бюджета.

**Организатор торгов:** Ташкентский областной территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве Государственного комитета по архитектуре и строительству Республики Узбекистан.

**Заказчик:** управление капитального строительства и эксплуатации МО Руз.

Адрес заказчика: г.Ташкент, ул. Университетская, 1.

К конкурсному торгам по выполнению строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

К претендентам на участие в конкурсных торгах предъявляются следующие квалификационные требования: оборотные средства в размере 20% от расчетной стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство

банка на предоставление указанных средств, производственной базы, трудовых ресурсов и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), гражданская правоспособность и полномочия на заключение договора, наличие опыта работы на объектах, аналогичных конкурсному, представлении сведений о ранее выполненных объемах работ собственными силами, намечаемом объеме работ, планируемом к выполнению собственными силами на конкурсном объекте.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных организаций для оценки их конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые предпочтения: при проведении оценки конкурсных предложений участников с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов по адресу:

г. Ташкент, ул. Навои, 18, комната 311.  
Телефоны/факсы: 241-15-26, 241-15-32.

**Стоимость одного комплекта конкурсной документации - 150 000 (сто пятьдесят тысяч) сумов.**

Последний срок представления оферт организатору торгов приурочен к дню и часу вскрытия оферт по адресу: г. Ташкент, проспект Амира Темура, 17.

Вскрытие оферт состоится по истечении 30 дней после опубликования объявления.

На правах рекламы



# Вместе на пути к успеху

**Коммерческие банки играют исключительно важную роль в развитии малого бизнеса и частного предпринимательства в республике. Доступные и выгодные кредиты позволяют малым предприятиям достигать новых успехов в своей деятельности, способствовать прогрессу экономики страны.**

## Востребованные профили

Руководю малым производственным предприятием уже около пятнадцати лет и могу сказать, что за этот период в сфере малого бизнеса произошли огромные изменения. Со стороны государства предпринимателям предоставлены значительные преференции, существенно упрощен порядок ведения бизнеса, устранены многие преграды в их деятельности.

Заметно повысилась открытость к сотрудничеству со стороны коммерческих банков республики. Особо могу выделить работу АКБ "Микрокредитбанк", с которым наше предприятие сотрудничает буквально с первых дней его создания в 2006 году.

Всем деловым людям хорошо известно, что для расширения деятельности любого предприятия самую значительную роль играют финансовые ресурсы. К примеру, наша фирма занимается производством и монтажом изделий из алюминиевого профиля - оконных пакетов, дверей и других конструкций, которые широко востребованы в современном строительстве. Сегодня у нас уже несколько производственных цехов, продукцию поставляем во все регионы республики. Рост объемов заказов требует все большие финансовых

средств для развития производства, приобретения сырья.

За все время сотрудничества с Микрокредитбанком неоднократно получали крупные кредиты на выгодных условиях, которые использовали с максимальной пользой для предприятия. На эти средства приобрели несколько технологических линий, создали дополнительные производственные мощности, провели модернизацию наших предприятий. Каждое очередное расширение позволило создать десятки новых рабочих мест. В результате компания смогла получить много крупных заказов, наши специалисты работали на строительстве крупных промышленных объектов в регионах республики. Также при нашем участии возведены и реконструированы многие объекты производственной и социальной сферы в столице.

Между нашим предприятием и банком установились плодотворные и доверительные отношения. Поэтому поддержка со стороны Микрокредитбанка ведется во многих направлениях. Например, многие из наших рабочих получали потребительские кредиты, и благодаря этому улучшили свои бытовые условия, некоторые молодые ребята смогли сделать дорогие приобретения перед собственной свадьбой. Уверена, что наше предприятие и в

дальнейшем будет продуктивно сотрудничать с банком, и вместе добьемся новых побед в нашей работе.

**Интизор Абдалниязова.**  
Руководитель ООО "Doston Akfa Plus".  
г. Ташкент.

## На смену импорту

Взаимовыгодное сотрудничество предпринимателей с коммерческими банками играет большую роль в развитии малого бизнеса и частного предпринимательства в нашей республике. Доступные кредиты позволяют создавать новые производства, выпускать востребованную продукцию, обеспечивать занятость и доходы людей.

За последние годы в нашей стране произошли значительные изменения в сфере малого бизнеса. В том числе существенно повысился уровень банковских услуг, укрепилось сотрудничество между банками и предпринимателями. Если раньше при создании нового предприятия остро стоял вопрос формирования стартового капитала, то сегодня эта проблема легко решается за счет банковского кредита.

Об этом могу рассказать, опираясь на собственный опыт. В 2013 году с партнерами создали предприятие по выпуску ортопедической обуви для детей и взрослых. По нашим замыслам, она должна пользоваться большим спросом, ведь сегодня на рынке не так много подобных товаров отечественного производства. Но наладить с нуля выпуск такой специфической продукции было непросто. Для этого требовались значительные инвестиции в создание производства, приобретение необходимого оборудования и сырья.

Мы решили обратиться в банк за кредитом, предварительно хорошо изучив предложения коммерческих банков. В результате сделали выбор в пользу Микрокредитбанка, который предлагает наиболее выгодные условия по кредитованию проектов малого бизнеса и частного предпринимательства. Существенные преимущества при кредитовании получают именно проекты по созданию новых предприятий. В частности, им предоставляются существенные льготы по процентным ставкам.

Положительно рассмотрев наш бизнес-план, банк предоставил кредит в размере 26 миллионов сумов. Эти средства очень помогли на начальном этапе развития предприятия. В результате открыто компактное обувное производство, которое успешно начало свою работу, при этом были созданы рабочие места для пяти человек. Импортозамещающая продукция высокого качества находит спрос среди потребителей. Для расширения деятельности предприятия планируем установить новые технологические линии и другое оборудование, что позволит расширить модельный ряд продукции, повысить производительность.

С этой целью рассчитываем на дальнейшую поддержку Микрокредитбанка, прорабатываем вопрос получения новых кредитов. Уверены, что это принесет нашему делу новые успехи.

**Комил Джаббаров.**  
Руководитель ООО "Jizzax Charm Poyafzal".

г. Джизак.

Услуги лицензированы.

## Сохранить и приумножить

**Дильноза КАТТАХАНОВА**, лауреат Государственной премии имени Зулфия, магистрант Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улугбека:



В наши дни государством созданы все возможности для воспитания гармонично развитого поколения. Каждый стремится достичь новых высот.

Для меня началом этого пути стала региональная олимпиада по русскому языку и литературе в Коканде, где я заняла первое место и получила путевку на республиканский этап.

Литература интересовала меня с детства, а со временем я начала пробовать силы в поэзии и прозе. Мои работы оценили, так стала лауреатом Государственной премии Зулфия. Поступив в университет, серьезно заинтересовалась филологией, увлеклась переводами. Усердие, инициатива, устремленность молодых высоко ценят в нашей стране. Говорю об этом не понаслышке, так как была удостоена государственных стипендий Президента и имени Улугбека. Теперь учусь в магистратуре.

Регулярно принимаю участие в студенческих конференциях и семинарах. За годы обучения издала чуть больше тридцати статей. Учеба и занятия наукой очень нравятся, поэтому в дальнейшем хочу поступить в докторантуру.

Прошлого года работала ведущим специалистом в отделе социально-правовых проектов общественного движения молодежи "Камолот". Принимаю участие в мероприятиях по профилактике правонарушений и преступности среди несовершеннолетних, в программе "Знаете ли вы закон!", которые знакомят ребят с Конституцией нашей страны.

## Жизнь в цвете

**Святослав КЮЛЮЕВ**, актер Молодежного театра Узбекистана:



Мне столько же лет, сколько и нашей независимой стране. В этом возрасте жизнь находится в самом расцвете, каждый день наполнен новыми впечатлениями. Есть цели, к которым нужно стремиться, у нас есть вершины, которые мы можем покорять и покоряем.

В детстве занимался плаванием, но по воле обстоятельств оказался в детской театральной студии при ГАБТе имени Алишера Навои. Выступал во многих спектаклях, пел в детском хоре. Позже стал заниматься в школе-студии при Молодежном театре Узбекистана. Вот уже десять лет работаю здесь. Наш репертуар богат интересными постановками для зрителей всех возрастов. Сейчас пробую себя в киноиндустрии, нравится участвовать в съемках. Наше искусство не перестает развиваться, в последнее время очень много международных проектов реализовано совместно с зарубежными странами.

Благодаря созданным в наши дни условиям есть к чему стремиться и куда расти в творческом плане, поэтому я планирую продолжать свою актерскую деятельность. Сейчас готовимся к открытию сезона, репетируем, ставим новый спектакль. Времена и взгляды меняются, поэтому мы постоянно обновляем и репертуар. Думаю, в будущем ждет еще немало интересных проектов, в которых с удовольствием приму участие.

## Путь только начинается

**Лидия НАСИБУЛИНА**, лауреат Государственной стипендии имени Алишера Навои:



День независимости для меня всегда остается грандиозным праздником, особенно по воспоминаниям из детства. Помню, как мы с родителями шли на площадь, где уже все было готово для народных гуляний. И годы спустя, радостные и счастливые жители по сложившейся доброй традиции каждое первое сентября выходят, чтобы вместе встретить общий праздник.

Мне интересно прежде всего посмотреть на программу выступлений, посвященную Дню независимости. Интерес этот связан с моей будущей специальностью. Сейчас учусь на втором курсе магистратуры кафедры теории и истории искусств Ташкентской государственной высшей школы национального танца и хореографии. Поступила на бюджетной основе благодаря полученной в 2013 году Государственной стипендии имени Алишера Навои. Это позволило мне продолжить идти по выбранному пути. В свои 24 года я - будущий искусствовед и пишу диссертацию по теме художественной образности узбекского национального танца.

Для магистерской диссертации - огромный поле для исследований. Источники есть, но они разрозненные, и чтобы собрать всю информацию воедино нужно еще много времени. У нас выделяет несколько школ танца, за каждой закреплен свой индивидуальный стиль, который в разные годы представляли выдающиеся деятели искусства. Это и Тамара Ханум, Мукаррам Турганбаева и другие. Хотелось бы после защиты диссертации принять за новые исследования.

Ровесники независимости

Международное рейтинговое агентство

«Moody's Investors Service»

ПОДТВЕРДИЛО

кредитные рейтинги

Национального банка внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан

Прогноз:

«Стабильный»

Вместе с Вами за процветание нашей Родины!

Услуги лицензированы

Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари»

Продлевается срок проведения тендерных торгов на предоставление услуг по обработке платежных транзакций, совершенных через интернет

Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари» (заказчик) вносит изменение в сроки проведения тендерных торгов на предоставление услуг по обработке платежных транзакций, совершенных через интернет.

Тендерные торги продлеваются до 7 августа 2015 года.

Наименование рабочего органа тендерной комиссии:  
Дирекция Национальной авиакомпании Республики Узбекистан,  
НАК «Узбекистон хаво йуллари»  
г. Ташкент, 100060, проспект Амира Темура, 41.  
Телефон (+998 71) 140-45-94.  
E-mail: fed@uzairways.com, cmr@uzairways.com

Совместное предприятие «FAYZ YAYOR» общество с ограниченной ответственностью

(свидетельство о госрегистрации № 192, выдано 22 сентября 2013 года Министерством юстиции Республики Узбекистан), расположенное по адресу: г.Ташкент, Сергелийский район, ул.Саади, 230,

РЕОРГАНИЗУЕТСЯ ПУТЕМ ПРИСОЕДИНЕНИЯ

к СП «FAYZ» ООО (свидетельство о реорганизации № 3030, выдано 12 июля 2010 года Министерством юстиции Республики Узбекистан), расположенному по адресу: г.Ташкент, Сергелийский район, ул. Оби-хаёт (быв. Массона), 1.

Утерянные кадастровые документы, выданные кадастровой службой Сергелийского района г.Ташкента на имя Байкаловой Любови Егоровны на недвижимый объект по адресу: Сергелийский район, кв-л 9, д.58, кв.9, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

Коллектив коллегии адвокатов "YUNUSOBOD ADVOKATLARI" выражает глубокое соболезнование адвокату З.М.Пак в связи с кончиной супруги **НАСИБЯН** Сергея Ашотовича